IX. ОПЫТ ЮНОСТИ МЯТЕЖНОЙ


Тот, кто вступает на путь самопознания рано или поздно встретится со всякого рода необычными явлениями наподобие спонтанного ясновидения или полтергейста. Как правило, эти паранормальные явления не бывают настолько выраженными, чтобы отнестись к ним по-настоящему серьёзно. Понимание их важного для самопознания значения приходит спустя долгие годы. Я не стал исключением из этого правила. Лишь сравнительно недавно я сопоставил все факты таинственных событий в моей жизни и сделал соответствующие выводы.


Вам, уважаемые читатели, я поведаю лишь о самых интересных событиях, в которых принимал непосредственное участие.


В осеннюю пору 1983 года все студенты Саратовского мединститута, за исключением шестого курса, были брошены на обширные поля совхоза «Энгельсский» для сбора обильного урожая овощей. Разместили нас в бараках пионерского лагеря труда и отдыха «Энтузиаст». Трудились мы, так сказать, в поте лица для всеобщего блага нашей родины, в частности собирали с полей отменную белокочанную капусту и загружали её в вагоны для транспортировки туда, где такой ядрёной капусты уродилось мало, а то и вовсе не уродилось.


Работа была чисто физической, причём в изобильном количестве, так что каждый вечер мы приползали в бараки чуть ли не на карачках с единственной мыслью поскорее расслабиться, то есть выпить втихаря приобретённой украдкой водки или таких уже вымерших горячительных напитков, как горькая настойка «Имбирная» или «Стрелецкая», побренчать на гитаре, поиграть в карты или просто поваляться на кровати в благодушной прострации. Иногда, быстро прикончив скудные запасы спиртного, вдоволь натешившись пением под гитару, карточной игрой, подкалыванием друг друга и всякими другими юношеским развлечениями, мы собирались вокруг очередного рассказчика таинственных и страшных историй. Вам наверняка не чужд интерес к рассказам подобного рода. Если вы до сих пор не бросили читать мою книгу, то определённо не чужд.


Дело даже не в самих историях того затерявшегося в тумане десятилетий времени, а в одном не поддающемся рациональному объяснению случае, произошедшим со мной и двумя моими товарищами. В далёкой от стабильности, насыщенной драматическими событиями и волнующими происшествиями современной действительности наивные сказки моей давно прошедшей юности уже не впечатлят никого, даже учеников начальной школы. Что наши давние страшные истории по сравнению с жуткими трагедиями теперешней повседневности, когда внук душит бабушку из-за денег на наркотики, сопливая дочь на пару с таким же сопливым любовничком убивает и расчленяет родителей во имя свободы жизни, а двое мальчиков зверски режут сразу трёх девочек просто ради того, чтобы насладиться криками о пощаде и видом тёплой человеческой крови! А случаи людоедства в современном мегаполисе?! Всё это очень и очень грустно…


Но вернёмся в один из поздних сентябрьских вечеров 1983 года в лагере труда и отдыха «Энтузиаст», когда я и мой друг Шура, приятно вытянувшись на кроватях, застеленных влажноватым, пропитанным трудовым потом бельём, с интересом слушали  рассказ Эдгара По «Золотой жук» в интерпретации нашего товарища Гриши. Близилась полночь, все остальные наши побратимы по ударному труду уже погрузились в безмятежное царство сна. Мы тоже мало помалу начинали бороться с подступающим сном, но всё ещё внимали рассказчику. Вдруг в ночной тиши я услышал тихий свист, но ничего не сказал об этом своим друзьям. Поначалу я не обратил на свист особого внимания. «Ну, свист и свист, наверное, кто-то посвистывает во сне», –  подумал я. Неожиданно Гриша прекратил рассказ и стал молча прислушиваться. В воздухе повисла напряжённая тишина, нарушаемая лишь регулярным тихим посвистыванием.

– Ты чего? – Спросил, наконец, умолкнувшего рассказчика Шура.

– Ты слышишь? – Ответил ему вопросом Гриша.

– Да, слышу свист. – Сказал лежавший на соседней кровати Шура и повернулся ко мне.


Я, конечно же, тоже слышал это тихое посвистывание, о чём упомянул ранее. Понимаете, в полночный час мы трое одновременно и независимо друг от друга внезапно услышали один и тот же звук – тихий свист. Прислушавшись внимательнее, мы убедились, что свистящие звуки не издаёт кто-либо из наших спящих товарищей. Источник загадочного свиста находился за пределами основной комнаты барака. Он скрывался за неплотно прикрытой дверью, ведущей в небольшую тамбурную комнату, где мы разувались, сушили носки и портянки. Мы дружно, как по команде, но тихо встали с кроватей и стали медленно, на цыпочках подкрадываться к слегка приоткрытой тамбурной двери. По мере нашего приближения свистящие звуки стали раздаваться чаще и немного громче. Впереди нас шёл более смелый Гриша, а мы с Шурой следовали за ним на расстоянии вытянутой руки. Подойдя вплотную к двери, Гриша медленно открыл её на всю ширину, а затем решительно ступил в тамбур. Затаив дыхание, мы последовали за ним. И вот все трое мы уже стоим во мраке полупустой комнатки, где на полу разбросана наша обувь, а вдоль боковых стен стоят две пустые металлические кровати с панцирной сеткой. Свист, как мы отчётливо слышали, исходил со стороны кровати, стоявшей прямо под окном рядом с надёжно закрытой входной дверью. За окном царствовала безмолвная ночь. Пошептавшись, мы единогласно решили включить свет и тем самым раскрыть тайну загадочного свиста. Гриша медленно подошёл к выключателю. Свист стал ещё более громким и частым, словно кого-то во тьме не на шутку взволновало наше близкое присутствие. Наконец Гриша щёлкнул выключателем и комнату тут же озарил желтоватый свет стоваттной лампочки. Наши героические усилия были отчасти вознаграждены. Сосредоточив взгляд на кровати под окном, откуда собственно и исходил свист, мы сразу же после включения света увидели поразившее нас зрелище, которое я запомнил навсегда. Панцирная сетка пустой кровати была прогнута, как будто на ней сидел кто-то невидимый, а в следующий миг она распрямилась, издав шелестящее-лязгающий звук, и задрожала. В тот же самый момент свист прекратился. Понимаете, какая-то невидимая сущность только что сидела на кровати, но предпочла поспешно ретироваться, когда мы так грубо нарушили её скромное уединение. Возможно, внимание этой неведомой сущности привлекли наши распалённые таинственными историями мысли, как огонёк во тьме привлекает собой трепетных ночных бабочек. Мы так и не узнали, что это была за сущность. Встревоженная бесцеремонным вторжением, она практически мгновенно покинула наше пространство-время и бесследно исчезла в своём измерении. Наутро мы рассказали своим товарищам о нашем ночном приключении. Конечно же, нам никто не поверил.


Второй загадочный случай приключился непосредственно со мной в те же памятные сентябрьские дни и в том же самом бараке. Это был настоящий вещий сон. Мне приснилась комната в общежитии, где жил мой друг Шура. Его соседом был независимый во всём студент-экспериментатор чётвёртого курса Вова К. В частности, Вова экспериментировал с различными наркотическими веществами медицинского назначения путём их периодического внутривенного введения себе с последующей блаженной оценкой результата. Таковое он практиковал далеко не каждый день, но всё же. К тому же за плечами Вовы К. было успешно законченное медицинское училище и реальный опыт работы медбратом в различных больницах. Короче, Вова К. был для нас желторотых студентов третьего курса несомненным авторитетом, с которым можно было «поэкспериментировать» и в последующем обсудить достигнутые результаты. Особо отмечу, что Шура в то время часто носил плотную, полувоенного образца рубашку цвета хаки, чем-то напоминающую френч. Вова К. был счастливым обладателем яркого малинового свитера, тёплые объятия которого были отнюдь не лишними в атмосфере бодрящей прохлады студенческого общежития.


Поэкспериментировали мы с Вовой К. всего один раз. Объектом эксперимента был я. Роль ведущего экспериментатора исполнял Вова К, ассистентом был Шура. Предметом эксперимента была моя неудачная первая любовь, а средством познания истины – поверхностное эфирное опьянение прямо на студенческой койке, что было верхом безрассудства из-за реальной возможности возникновения осложнений, например остановки дыхания. Но молодость на то и молодость, чтобы смело плодить ошибки, создавать себе трудности, а потом героически их преодолевать. Короче что было, то было.


После первого погружения в поверхностный сон мне привиделась чудесная картина… В общем не важно, что именно мне привиделось, а важно то, что сразу же после пробуждения я попросил незамедлительно погрузить меня в более глубокий эфирный сон, чтобы там в вездесущем ЭФИРЕ более подробно изучить открывшуюся мне истину. Второе погружение действительно оказалось более глубоким и представшая моему внутреннему взору истина была более чем впечатляющей. Хотя опять-таки дело не в этой истине, а в том, что при втором пробуждении возникла так называемая фаза возбуждения и ведущий экспериментатор вместе с ассистентом едва смогли удержали меня безумного, чтобы я, вынырнув из эфирного дурмана, не вскочил с койки и не опрокинул на себя большой, только что вскипевший чайник. Я чётко помню тот момент выныривания из глубины всемирного эфира на поверхность грешной земли. Сквозь пелену дурмана перед моим взором как маяк пылал малиновый свитер Вовы К, с помощью которого я смог заплыть в гавань реальности. Сзади на моих согнутых в напряжении руках буквально повис Шура. Вова К. героически, как вражескую амбразуру закрыл от меня кипящий чайник. Работающий на эфирной тяге двигатель моторного возбуждения моего тела дёрнулся в руках Шуры ещё пару раз и заглох по причине явной нехватки паров эфира. А мой нос, как нос пристающего к берегу корабля ткнулся в малиновую гавань свитера Вовы К. Возбуждённые голоса главного экспериментатора и его ассистента воспринимались мной как крики изголодавшихся чаек… Окончательно я пришёл в себя спустя несколько минут. Когда всё уже было позади, Вова К. с невозмутимым видом эксперта признался, что у меня таки была пусть кратковременная, но самая что ни на есть настоящая остановка дыхания.


Я подробно описал наш отчаянно глупый эфирный эксперимент с одной лишь целью сообщить вам, дорогие читатели, что всё, что со мной приключилось в студенческом общежитии, я уже видел в подробностях почти за два месяца до реальных событий. Видел всё, задремав на полчаса после обеда, лёжа на своей койке в одном из бараков лагеря труда и отдыха «Энтузиаст». Это был самый настоящий случай спонтанной проскопии, который заставил меня задуматься, что в мире под Луной далеко не всё так просто, как нам пытались втолковать выдающиеся представители кафедры марксистско-ленинской философии Саратовского медицинского института.

