XII. ЭЛЕКТРОШОК


В моей жизни бывало всякое, в том числе из ряда вон выходящее, как, например, электрошок. Случилось это в начале августа 1995 г., когда мне было без малого тридцать два года.


В тот воскресный день абсолютно ничего не предвещало плохого. Наша маленькая семья из трёх человек пробудилась около десяти часов утра, позавтракала гренками с омлетом и пребывала в состоянии мирного решения мелких житейских проблем. Одной из этих проблем были маленькие полочки в совмещённом санузле, предназначенные для размещения на них шампуней, мыла, бритвенных станков, дезодорантов, одеколона и пены для бритья.


На тот момент я был счастливым обладателем электрической дрели, которую мне подарил отец. Дрель эта была примечательна тем, что имела металлический, покрытый серой эмалью корпус. Кабель электропитания, берущий начало в основании массивной рукоятки дрели, оканчивался обычной вилкой шестидесятых годов, но с одной примечательной особенностью: у самой вилки из кабеля вырывались наружу «кукурузные рыльца» медных проводков, предназначенных для таинственного для меня в ту пору действа – заземления.


Как обычно думает и на что рассчитывает русский мужик? Вовсе не думает, а рассчитывает на авось. Я в этом плане не был счастливым исключением. Сколотив из обрезков ДСП несколько примитивных полочек и приделав к ним не менее примитивные самодельные петли из листового железа, я возжаждал поскорее повесить их на сортирные стены, дабы сразу после этого уйти гулять в расположенный неподалёку от дома запущенный парк, именуемый в народе «стадион». Стадион там и, правда, был, но какой-то вечно ремонтирующийся, строящийся, в общем, недоделанный.


Вооружившись упомянутой выше дрелью цвета «серый металлик», оснащённой ни чем-нибудь, а алмазным сверлом номер восемь (и это для килограммовой полочки!), я решительно шагнул в туалет, совмещённый с ванной, дабы увековечить своё имя на его стенах. Мой оголённый торс и синие спортивные штаны из какой-то синтетики как нельзя лучше соответствовали вопиющей пустоте осиротелых стен санузла, покрытых масляной краской того раритетного зелёного цвета, который уже не встретишь в наш просвещённый XXI век. В процессе этого созидательного творчества я и дрель слились воедино и первое отверстие в крепкой (не то, что ныне!) бетонной стене было проделано на ура. Надо сказать, что в те давние времена речь об ударной дрели не то, чтобы не шла, её попросту не было. Высверливание бытовых отверстий под дюбель номер шесть или восемь порой давались с большим трудом, и алмазное сверло в этом действе было пупом земли.


Итак, успешно проделав первое отверстие в стене и вставив в него восьмёрочный дюбель, я приготовился к созданию второго отверстия, без которого первое не имело права на существование. Наметив калёным керном путь для драгоценного алмазного сверла, я принялся сверлить стену, надеясь на прежний успех. Но не тут-то было! Стена в нужном месте оказалась предательски неприступной. Дрель беспомощно надрывно визжала, оживляя грызущие способности технического алмаза, но продуктивность титанических усилий была безнадёжно мала из-за малого давления на дрель. Чтобы в корне своём исправить досадное положение я в неистовом порыве созидательного творчества схватился свободной рукой за трубу полотенцесушителя. За этим последовал полный экстаз!


Как только я схватился за трубу, электрический ток, предназначенный для мирного следования по контуру заземления, проложил свой путь через мой организм. В один миг мои руки стали вовсе не моими, отныне они подчинялись могущественной силе электрического тока, который сковал их в незыблемый контур. Через меня проходил электрический ток напряжением в 220 вольт с частотой 50 герц и сотрясал всё моё тело до самого основания, если таковое имеется. С тех пор я отлично помню напряжение и частоту бытового электрического тока и испытываю к ним искреннее уважение.


Никто из моих домашних ничего не понял, поскольку ничего до поры до времени не видел. Сковавший мой плечевой пояс всесильный электрический ток делал своё неблагодарное дело под полным прикрытием пронзительного звука работающей дрели.


Как мне передать вам, мои дорогие читатели, то незабываемое ощущение, которое я испытывал в объятиях переменного тока? Ощущение, скажу я вам, не дай Бог каждому. Я понял, что замкнут в нерушимый контур, потому что не в силах был что-либо сделать своими руками, которые полностью отдали себя во власть вибрирующего тока. Ни словом, ни действием я не в силах был подать хоть какой-то знак своим ближним о постигшем меня несчастье. Всё моё существо сотрясалось в такт проходящему через меня току и только. Ни слов, ни действий, ничего, только тупое повиновение могущественной электромагнитной силе.


Скованным по рукам истуканом я простоял секунд десять-пятнадцать, а потом до моего сознания дошло, что это самый что ни на есть банальный конец. Вот тут попрошу особого внимания. Как только я понял, что, возможно, настал мой конец, в меня вселилось олимпийское спокойствие. Понимаете, перед угрозой смерти, меня вдруг посетило спокойствие. В этот момент я не испытывал страха смерти, а лишь сожалел, что найдут молодого мёртвого доктора в собственном сортире, стены которого он опрометчиво вознамерился украсить ни чем иным, как достойными всяческого осуждения пошлыми полчками.


Но была ещё одна мысль и на этот раз во спасение: как мне избавиться от всего этого?! Это был истинный вопрос жизни и смерти! Сотрясаемый могущественным током, не в силах что-либо сделать руками для своего спасения, я всё же надеялся на какое-то чудо. И оно произошло, знаете ли! В ответ на мои вопросительные пожелания в голове у меня вдруг раздался чей-то спокойный голос: «Используй свою массу, чтобы оторваться от трубы. Подогни ноги».

Действительно, на тот момент я обладал массой тела более ста килограммов, чего было вполне достаточно, чтобы оторвать мои скованные со злополучной трубой и дрелью руки. Как только, подчиняясь беспристрастному внутреннему голосу, я подкосил ноги, моё рухнувшее на мраморный пол дородное тело оторвало мою левую руку от злополучной трубы. В тот момент страха за свою жизнь я не испытывал. Он пришёл сразу после того, как моя сверхумная (и это действительно так!) жена Татьяна сделала мне, выпавшему из сортира в бездыханном состоянии, искусственное дыхание и массаж остановившегося было сердца… В общем, она спасла мне жизнь, моя дорогая Таня. Она и ещё та добрая сущность, прошептавшая мне на ушко спасительный совет. Слава Богу, всё обошлось без тяжких последствий, иначе бы я не писал эти строки. А может быть, не писал, если бы этого не случилось? Да шут со всеми этими причинно-следственными связями. Жив остался и, слава Богу! На долгую память об этом трагическом происшествии у меня остались едва различимые кожные рубцы взамен очагов вскипевшей плоти, которые судмедэксперты называют метками тока. И ещё: отныне и навсегда я проникся искренним уважением к воистину жизнеспасительному действу – заземлению.


Но для чего, собственно, я описал этот досадный случай из моей далеко не безгрешной жизни? Какое отношение он имеет к самопознанию? Оказывается самое, что ни на есть прямое. Во-первых, я теперь точно знаю, что страшна вовсе не смерть как таковая, а только трепетное ожидание её при жизни. А во-вторых, я познакомился со своим ангелом-хранителем, который дал мне спасительный совет, причём внутренний голос я слышал именно правым ухом, а не левым. В общем, моя очередная жизнь на Земле была спасена высшей силой и лихорадочными усилиями моей насмерть перепуганной жены. Интересно знать, для чего?!

